

27 декабря – День спасателя Российской Федерации



27 декабря профессиональный праздник отмечают люди, чье призвание – спасти жизнь других. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области поздравляет всех сотрудников и ветеранов Главного управления МЧС России по Амурской области, а также всех спасателей, проходящих службу в других спасательных организациях, с этой датой.

Российские спасатели постоянно доказывают свою высочайшую надежность и профессионализм. По первому сигналу они спешат на выручку тем, кто попал в беду: оказывают помощь пострадавшим от стихийных бедствий, эвакуируют мирных жителей, ликвидируют последствия разрушений.

И всегда, в самых сложных, в самых опасных ситуациях действуют качественно и оперативно.

В этот праздничный день выражаем свою искреннюю признательность за сотрудничество и

желаем всем сотрудникам и ветеранам здоровья, успехов, удачи в любых начинаниях, мира и благополучия!

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1425131>